

## 小老鼠的大冒險

二年八班 蕭旭斌

指導老師 蘇怡禎老師

在一個寧靜的夜晚，六隻剛出生不久的小老鼠，搖搖晃晃的在餐廳旁，尋找食物，老鼠哥哥說：「大家細心點，仔細找，找到美味的食物後，我們就能大快朵頤了！」

當他們找到食物，正要大吃一頓的時候，老鼠哥哥忽然聽到邪惡的喵喵聲，他轉頭一看，發現一隻肥胖的大黑貓正張著大嘴撲了過來。老鼠弟弟們嚇得四處亂竄，不知道如何是好。這時，老鼠哥哥大喊：「我們快躲到房子裡！」正當他們逃往房子裡的時候，最小的老鼠弟弟被大黑貓抓住了，大家絞盡腦汁，商量了好久，都想不出辦法救弟弟，老鼠哥哥們急得眼淚都滴下來了。

正當老鼠們傷心的抱在一起哭泣的時候，有一隻兇猛的大蛇從草叢裡爬了出來，牠爬上大黑貓毛絨絨的尾巴，輕輕咬一口，黑貓立刻慘叫一聲，丟下老鼠弟弟，逃之夭夭了。

小老鼠跟大蛇說：「謝謝你救了我們。」大蛇吐著舌頭說：「嘿嘿！我迫不及待想吃大餐了！」聽了大蛇的話，小老鼠們覺得不對勁，立刻落荒而逃。小老鼠們拼命的跑，大蛇在後面拼命的追，小老鼠看到眼前的牆壁上有一個隙縫，就鑽進了小縫裡，老鼠妹妹說：「躲在這裡，蛇應該就不會追上來了吧！」

沒想到，大蛇鏗而不捨的想吃令人垂涎三尺的老鼠大餐，他趁老鼠們不注意的時候，偷偷溜進縫隙裡，原本鬆了一口氣的老鼠們，看到大蛇正張著血盆大口的向他們撲過來，大家嚇得拔腿就跑，跑進了一戶人家，可惜，大蛇很快的就追上了他們。

正當大蛇要把老鼠們吃掉的時候，房子的主人剛好把門關起來，大蛇進不去，只好再想一個辦法了。大蛇左看看、右看看，看到房子上面有一個老舊的煙囪，大蛇突然靈機一動，牠爬上老舊的煙囪，再從上面爬進了房子裡，當大蛇進到房子裡，看到老鼠們跟小孩笑容滿面的模樣，他心理面燃起了一片怒火，他想：「我爬得累死了，你們這群老鼠卻玩得這麼開心，我非得吃掉你們不可！」

他爬上桌子，看到小老鼠正大快朵頤的吃著美食，大蛇立刻向他們撲過去，這時，突然有一隻老鼠大聲的喊：「大蛇，小孩都準備要拿棍子來打你了，你快點逃呀！」大蛇一聽，急緊從窗戶快速的逃走了。

這時，忽然有一個小孩大叫說：「爸爸、媽媽，家裡有一群老鼠呀！」老鼠一聽到小孩的叫喊，立刻跑去躲起來。小孩的媽媽和爸爸都說：「孩子們，去叫爺爺跟貓咪，我們大家一起仔細找，一定要把老鼠找出來。」

房子裡所有的人都在找老鼠，可是他們找了一個鐘頭還是找不到，連半隻老鼠的蹤影也沒有。這時，廚房裡突然傳來窸窣窸窣的聲音，爺爺大聲說：「那就是老鼠吃東西的聲音。」

哥哥走到廚房，看到罐子動來動去，他打開罐子，發現裡面有一群老鼠，哥哥大叫：「我找到所有的老鼠了！」這時，大家拿著棍子快如閃電的跑到廚房，

準備打老鼠，老鼠們趁哥哥不注意時，溜出了罐子，逃到窗外去，他們發現窗子旁有一個箱子，就一溜煙鑽進箱子躲了起來，爺爺大叫：「你們在哪？快出來！」老鼠們鴉雀無聲，爺爺只好說：「你們不出來，那我就不客氣了。」老鼠弟弟擔驚受怕的說：「為什麼他們要這樣對待我們呢？」哥哥小聲的說：「因為他們討厭老鼠，對我們恨之入骨，別管這麼多了，我們安靜地躲在這裡，再找機會逃走。」當天邊月亮升起時，爺爺跟孩子們說：「他們可能躲起來了，明天我們再繼續找，大家快去睡覺了。」

老鼠哥哥說：「他們都去睡了，快走！」正當他們準備溜走的時候，突然老鼠弟弟大叫：「好痛呀！」老鼠哥哥轉頭一看，發現爺爺露出不懷好意的笑容說：「小老鼠們，你們完蛋了！」老鼠哥哥說：「你抓我們的同伴，那我們就要破壞你們的家！」說完，他們就開始從樓下慢慢啃到樓上，爺爺一直叫他們：「不要再啃我們的房子了！」。老鼠們大聲的說：「如果你把老鼠弟弟放下來，我們就不再啃你們的房子。」爺爺說：「我放！我放！」說完，爺爺就把小老鼠弟弟給放了下來，小老鼠們跟爺爺說：「謝謝老爺爺！」老鼠們一說完，老爺爺就頭也不回的回房間睡覺了。

老鼠哥哥說：「我們也趕快回家吧！」他們回到家後，老鼠弟弟肚子突然咕嚕咕嚕的叫起來，老鼠哥哥笑著說：「你一定很餓了吧，我們全家人一起來吃頓飯慶祝吧！能全家人平安的逃出來，真是太幸運了」

所有的老鼠們都開心的笑了。

# 我是單槓小老師

二年八班 張瑜恩

指導老師 蘇怡禎老師

每當下課鐘聲響起，小朋友們就會從教室蜂湧而出，到歡樂王國玩耍。歡樂王國是我最喜歡的地方了每天下課，我都跟同學一起開開心心的在那兒玩遊戲。

歡樂王國裡有鞦韆、滑梯還有我最喜歡的單槓呵！我會在單槓上倒立、翻滾還會用手吊著單槓，同學都說我是單槓高手。有一次，當我玩得興高采烈時，同學紛紛走過來，請我教他們玩單槓，我用心的教會了好多同學，這讓我很有成就感。

後來，這些同學也加入了小老師的行列，跟我一起指導還不會的同學。現在，班上好多同學跟我一樣，都成為了單槓高手，每節下課大家都一起玩得不亦樂乎，根本不想聽到上課鐘聲響起呢！

## 教師評語

非常精彩的一篇文章，瑜恩把玩單槓、教同學單槓的情景與感覺描寫得很細膩，讓人彷彿看到了瑜恩在教同學單槓的情景。